



2019年6月18日

各 位

会 社 名 株式会社ナカヨ  
 代表者名 代表取締役社長 谷本 佳己  
 (コード: 6715 東証第一部)  
 問合せ先 取締役常務執行役員  
 管理統括本部長 加藤 英明  
 (TEL 027-253-1006)

(訂正・数値データ訂正)「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2019年5月13日に公表いたしました「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので下記のとおりお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

## 記

## 1. 訂正の理由

「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の開示後、記載内容の一部に訂正すべき事項が判明したため、訂正するものであります。

## 2. 訂正の内容

訂正箇所は下線を付して表示しております。

## サマリー情報

## 1. 2019年3月期の連結業績(2018年4月1日~2019年3月31日)

## (1) 連結経営成績

## 【訂正前】

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2019年3月期	18,066	△4.2	738	△14.4	837	△10.3	608	△0.1
2018年3月期	18,865	0.2	862	111.1	933	81.3	609	92.4
(注) 包括利益	2019年3月期		716 百万円 (△46.3%)		2018年3月期		1,333 百万円 (108.1%)	

## 【訂正後】

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2019年3月期	18,066	△4.2	738	△14.4	837	△10.3	608	△0.1
2018年3月期	18,865	0.2	862	111.1	933	81.3	609	92.4
(注) 包括利益	2019年3月期		657 百万円 (△50.7%)		2018年3月期		1,333 百万円 (108.1%)	

## (2) 連結財政状態

## 【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円 銭	
2019年3月期	23,406	18,280	78.1	4,141.03	
2018年3月期	23,262	17,813	76.6	4,042.51	
(参考) 自己資本	2019年3月期		18,280 百万円		
			2018年3月期		17,813 百万円

## 【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円 銭	
2019年3月期	23,321	18,220	78.1	4,127.54	
2018年3月期	23,262	17,813	76.6	4,042.51	
(参考) 自己資本	2019年3月期		18,220 百万円		
			2018年3月期		17,813 百万円

## 1. 経営成績等の概況

### (2) 当期の財政状態の概況

#### 【訂正前】

##### (資産)

総資産は前連結会計年度末に比べ144百万円増加し、23,406百万円となりました。

流動資産は前連結会計年度末に比べ61百万円増加し、14,906百万円となりました。これは主に、受取手形及び売掛金の減少812百万円があったものの、現金及び預金の増加465百万円、原材料及び貯蔵品の増加331百万円、商品及び製品の増加103百万円があったこと等によるものであります。

固定資産は前連結会計年度末に比べ82百万円増加し、8,500百万円となりました。これは主に投資その他の資産の「その他」に含まれる預り保証金引当資産の減少122百万円があったものの、退職給付に係る資産の増加180百万円、無形固定資産の増加46百万円があったこと等によるものであります。

##### (負債)

負債は前連結会計年度末に比べ322百万円減少し、5,126百万円となりました。

流動負債は前連結会計年度末に比べ381百万円減少し、4,014百万円となりました。これは主に未払法人税等の減少195百万円、未払金の減少152百万円、支払手形及び買掛金の減少46百万円があったこと等によるものであります。

固定負債は前連結会計年度末に比べ58百万円増加し、1,112百万円となりました。これは主に、繰延税金負債の増加65百万円があったこと等によるものであります。

##### (純資産)

純資産は前連結会計年度末に比べ466百万円増加し、18,280百万円となりました。これは主に、利益剰余金の増加344百万円、退職給付に係る調整累計額の増加84百万円、その他有価証券評価差額金の増加23百万円があったこと等によるものであります。

#### 【訂正後】

##### (資産)

総資産は前連結会計年度末に比べ58百万円増加し、23,321百万円となりました。

流動資産は前連結会計年度末に比べ61百万円増加し、14,906百万円となりました。これは主に、受取手形及び売掛金の減少812百万円があったものの、現金及び預金の増加465百万円、原材料及び貯蔵品の増加331百万円、商品及び製品の増加103百万円があったこと等によるものであります。

固定資産は前連結会計年度末に比べ2百万円減少し、8,415百万円となりました。これは主に退職給付に係る資産の増加94百万円、無形固定資産の増加46百万円、投資有価証券の増加32百万円があったものの、投資その他の資産の「その他」に含まれる預り保証金引当資産の減少122百万円、有形固定資産の減少72百万円があったこと等によるものであります。

##### (負債)

負債は前連結会計年度末に比べ348百万円減少し、5,100百万円となりました。

流動負債は前連結会計年度末に比べ381百万円減少し、4,014百万円となりました。これは主に未払法人税等の減少195百万円、未払金の減少152百万円、支払手形及び買掛金の減少46百万円があったこと等によるものであります。

固定負債は前連結会計年度末に比べ32百万円増加し、1,086百万円となりました。これは主に、繰延税金負債の増加38百万円があったこと等によるものであります。

##### (純資産)

純資産は前連結会計年度末に比べ407百万円増加し、18,220百万円となりました。これは主に、利益剰余金の増加344百万円、退職給付に係る調整累計額の増加24百万円、その他有価証券評価差額金の増加23百万円があったこと等によるものであります。

### (3) 当期のキャッシュ・フローの概況

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

#### 【訂正前】

	第75期 2016年3月期	第76期 2017年3月期	第77期 2018年3月期	第78期 2019年3月期
自己資本比率 (%)	75.6	76.5	76.6	78.1
時価ベースの自己資本比率 (%)	35.0	37.6	35.9	27.4
債務償還年数 (年)	0.4	0.3	0.4	0.3
インタレスト・カバレッジ・レシオ	4,970.5	7,161.9	5,589.1	6,575.6

#### 【訂正後】

	第75期 2016年3月期	第76期 2017年3月期	第77期 2018年3月期	第78期 2019年3月期
自己資本比率 (%)	75.6	76.5	76.6	78.1
時価ベースの自己資本比率 (%)	35.0	37.6	35.9	27.5
債務償還年数 (年)	0.4	0.3	0.4	0.3
インタレスト・カバレッジ・レシオ	4,970.5	7,161.9	5,589.1	6,575.6

### 3. 連結財務諸表及び主な注記

#### (1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2018年3月31日)	当連結会計年度 (2019年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	5,336	5,802
受取手形及び売掛金	7,088	6,275
商品及び製品	784	887
仕掛品	505	441
原材料及び貯蔵品	1,019	1,351
その他	118	157
貸倒引当金	△7	△9
流動資産合計	14,844	14,906
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	4,387	4,445
減価償却累計額	△3,083	△3,171
建物及び構築物（純額）	1,304	1,274
機械装置及び運搬具	1,513	1,607
減価償却累計額	△1,188	△1,281
機械装置及び運搬具（純額）	324	326
土地	984	984
その他	2,687	2,450
減価償却累計額	△2,421	△2,228
その他（純額）	266	221
有形固定資産合計	2,880	2,807
無形固定資産		
ソフトウェア	689	738
その他	3	0
無形固定資産合計	692	738
投資その他の資産		
投資有価証券	2,796	2,829
退職給付に係る資産	1,303	1,483
その他	747	647
貸倒引当金	△2	△7
投資その他の資産合計	4,845	4,953
固定資産合計	8,417	8,500
資産合計	23,262	23,406

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2018年3月31日)	当連結会計年度 (2019年3月31日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
支払手形及び買掛金	1,355	1,309
電子記録債務	1,607	1,616
未払金	494	341
未払法人税等	292	96
製品保証引当金	167	172
賞与引当金	249	272
その他	228	205
流動負債合計	4,395	4,014
固定負債		
繰延税金負債	549	614
その他	503	497
固定負債合計	1,053	1,112
負債合計	5,449	5,126
<b>純資産の部</b>		
株主資本		
資本金	4,909	4,909
資本剰余金	4,522	4,528
利益剰余金	7,432	7,776
自己株式	△410	△402
株主資本合計	16,452	16,811
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	1,275	1,299
退職給付に係る調整累計額	85	169
その他の包括利益累計額合計	1,360	1,468
純資産合計	17,813	18,280
負債純資産合計	23,262	23,406

## 【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2018年3月31日)	当連結会計年度 (2019年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	5,336	5,802
受取手形及び売掛金	7,088	6,275
商品及び製品	784	887
仕掛品	505	441
原材料及び貯蔵品	1,019	1,351
その他	118	157
貸倒引当金	△7	△9
流動資産合計	14,844	14,906
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	4,387	4,445
減価償却累計額	△3,083	△3,171
建物及び構築物（純額）	1,304	1,274
機械装置及び運搬具	1,513	1,607
減価償却累計額	△1,188	△1,281
機械装置及び運搬具（純額）	324	326
土地	984	984
その他	2,687	2,450
減価償却累計額	△2,421	△2,228
その他（純額）	266	221
有形固定資産合計	2,880	2,807
無形固定資産		
ソフトウェア	689	738
その他	3	0
無形固定資産合計	692	738
投資その他の資産		
投資有価証券	2,796	2,829
退職給付に係る資産	1,303	1,398
その他	747	647
貸倒引当金	△2	△7
投資その他の資産合計	4,845	4,868
固定資産合計	8,417	8,415
資産合計	23,262	23,321

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2018年3月31日)	当連結会計年度 (2019年3月31日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
支払手形及び買掛金	1,355	1,309
電子記録債務	1,607	1,616
未払金	494	341
未払法人税等	292	96
製品保証引当金	167	172
賞与引当金	249	272
その他	228	205
流動負債合計	4,395	4,014
固定負債		
繰延税金負債	549	588
その他	503	497
固定負債合計	1,053	1,086
負債合計	5,449	5,100
純資産の部		
株主資本		
資本金	4,909	4,909
資本剰余金	4,522	4,528
利益剰余金	7,432	7,776
自己株式	△410	△402
株主資本合計	16,452	16,811
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	1,275	1,299
退職給付に係る調整累計額	85	109
その他の包括利益累計額合計	1,360	1,408
純資産合計	17,813	18,220
負債純資産合計	23,262	23,321

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

連結包括利益計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2017年 4月 1日 至 2018年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 2018年 4月 1日 至 2019年 3月 31日)
当期純利益	609	608
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	538	23
退職給付に係る調整額	185	84
その他の包括利益合計	724	107
包括利益	1,333	716
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	1,333	716

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2017年 4月 1日 至 2018年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 2018年 4月 1日 至 2019年 3月 31日)
当期純利益	609	608
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	538	23
退職給付に係る調整額	185	24
その他の包括利益合計	724	48
包括利益	1,333	657
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	1,333	657

### (3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度(自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)

【訂正前】

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	4,909	4,522	7,432	△410	16,452
当期変動額					
剰余金の配当			△264		△264
親会社株主に帰属する当期純利益			608		608
自己株式の取得				△0	△0
自己株式の処分		6		8	15
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）					
当期変動額合計	-	6	344	8	358
当期末残高	4,909	4,528	7,776	△402	16,811

	その他の包括利益累計額			純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	退職給付に係る 調整累計額	その他の包括利益 累計額合計	
当期首残高	1,275	85	1,360	17,813
当期変動額				
剰余金の配当				△264
親会社株主に帰属する当期純利益				608
自己株式の取得				△0
自己株式の処分				15
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	23	84	107	107
当期変動額合計	23	84	107	466
当期末残高	1,299	169	1,468	18,280



## 【訂正後】

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	4,909	4,522	7,432	△410	16,452
当期変動額					
剰余金の配当			△264		△264
親会社株主に帰属する当期純利益			608		608
自己株式の取得				△0	△0
自己株式の処分		6		8	15
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）					
当期変動額合計	-	6	344	8	358
当期末残高	4,909	4,528	7,776	△402	16,811

	その他の包括利益累計額			純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	退職給付に係る 調整累計額	その他の包括利益 累計額合計	
当期首残高	1,275	85	1,360	17,813
当期変動額				
剰余金の配当				△264
親会社株主に帰属する当期純利益				608
自己株式の取得				△0
自己株式の処分				15
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	23	<u>24</u>	<u>48</u>	<u>48</u>
当期変動額合計	23	<u>24</u>	<u>48</u>	<u>407</u>
当期末残高	1,299	<u>109</u>	<u>1,408</u>	<u>18,220</u>

## (4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2017年 4月 1日 至 2018年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 2018年 4月 1日 至 2019年 3月 31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	933	837
減価償却費	537	394
ソフトウェア償却費	384	335
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	3	6
賞与引当金の増減額 (△は減少)	58	22
製品保証引当金の増減額 (△は減少)	△16	4
退職給付に係る資産の増減額 (△は増加)	△100	△173
受取利息及び受取配当金	△61	△74
支払利息	0	0
投資有価証券売却損益 (△は益)	-	△0
固定資産廃棄損	2	3
売上債権の増減額 (△は増加)	△364	812
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△49	△370
仕入債務の増減額 (△は減少)	84	△36
その他	92	196
小計	1,505	1,958
利息及び配当金の受取額	61	74
利息の支払額	△0	△0
法人税等の支払額	△249	△435
法人税等の還付額	23	1
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,340	1,598
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	△70	△76
定期預金の払戻による収入	70	76
有形固定資産の取得による支出	△272	△450
ソフトウェアの取得による支出	△322	△390
投資有価証券の取得による支出	△1	△1
投資有価証券の売却による収入	-	0
その他	8	1
投資活動によるキャッシュ・フロー	△586	△839
財務活動によるキャッシュ・フロー		
自己株式の取得による支出	△2	△0
リース債務の返済による支出	△44	△21
配当金の支払額	△220	△264
財務活動によるキャッシュ・フロー	△267	△286
現金及び現金同等物に係る換算差額	△0	0
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	485	472
現金及び現金同等物の期首残高	4,774	5,260
現金及び現金同等物の期末残高	5,260	5,732

## 【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2017年 4月 1日 至 2018年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 2018年 4月 1日 至 2019年 3月 31日)
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>		
税金等調整前当期純利益	933	837
減価償却費	537	394
ソフトウェア償却費	384	335
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	3	6
賞与引当金の増減額 (△は減少)	58	22
製品保証引当金の増減額 (△は減少)	△16	4
退職給付に係る資産の増減額 (△は増加)	△100	△88
受取利息及び受取配当金	△61	△74
支払利息	0	0
投資有価証券売却損益 (△は益)	-	△0
固定資産廃棄損	2	3
売上債権の増減額 (△は増加)	△364	812
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△49	△370
仕入債務の増減額 (△は減少)	84	△36
その他	92	110
小計	1,505	1,958
利息及び配当金の受取額	61	74
利息の支払額	△0	△0
法人税等の支払額	△249	△435
法人税等の還付額	23	1
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,340	1,598
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
定期預金の預入による支出	△70	△76
定期預金の払戻による収入	70	76
有形固定資産の取得による支出	△272	△450
ソフトウェアの取得による支出	△322	△390
投資有価証券の取得による支出	△1	△1
投資有価証券の売却による収入	-	0
その他	8	1
投資活動によるキャッシュ・フロー	△586	△839
<b>財務活動によるキャッシュ・フロー</b>		
自己株式の取得による支出	△2	△0
リース債務の返済による支出	△44	△21
配当金の支払額	△220	△264
財務活動によるキャッシュ・フロー	△267	△286
現金及び現金同等物に係る換算差額	△0	0
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	485	472
現金及び現金同等物の期首残高	4,774	5,260
現金及び現金同等物の期末残高	5,260	5,732

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1株当たり情報)

【訂正前】

	前連結会計年度 (自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)	当連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)
1株当たり純資産額	4,042円51銭	<u>4,141円03銭</u>
1株当たり当期純利益	138円48銭	137円95銭

【訂正後】

	前連結会計年度 (自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)	当連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)
1株当たり純資産額	4,042円51銭	<u>4,127円54銭</u>
1株当たり当期純利益	138円48銭	137円95銭

以上